

Что делать, если приостановлено исполнительное производства из-за введенного в отношении должника режима наблюдения?

ВОПРОС

Открыто исполнительное производство в отношении должника, суд выигран, но исполнительное производство приостановлено, введен режим наблюдения и назначен арбитражный управляющий. Какое заявление надо писать арбитражному управляющему? Какие бумаги ему предоставлять?

ОТВЕТ

В данной ситуации взыскатель вправе в пределах установленного срока обратиться в арбитражный суд с заявлением о включении его требования в реестр требований кредиторов, приложив к заявлению вступившее в законную силу решение суда о взыскании задолженности. Направлять в арбитражный суд вместе с заявлением исполнительный лист при этом не требуется.